Tema:
OCHOBHbIE
CBOWUCTBA
OTK/N1aAbliBaHUA
OTPE3KOB U




B OaHHoU nonynpsimMoti?

[MpakTnyeckas paboTta

1. MNpoBeauTe Npamyto (rOPU30OHTA/IbHO), OTMETbTE Ha
Hen Toukn O un B.

2. Ha nydye OB oT ero Haya/sibHOMN TOYKU OT/IOXKUTE
OTpPe30K, paBHbIN 5CM.

3. OT nyya OB B HM)XHIOKO MONYMJIOCKOCTb OT/IOXUTE
yron BOA, paBHbin 50°

Bonpochil:

7) CKoribko ompe3Kko8 3adaHHoU OJIUHbI MOXXHO OMiioXXume Ha nosyrnpsmou
om ee Ha4yarbHOU mo4Ku?

2) CKonbKo ompe3Kkos 3a0aHHOU OfTUHbI MOXHO OMJIoXUMb Ha OaHHOU
npsmou om O0aHHOU MoYKu?

3) CKoJbKO yerio8 3adaHHOU 8enu4uHbl (2padycHoU Mepbl) MOXHO
OMJIoXXUMb Om nosyrnpsiMol 8 3ad0aHHyH MOyMNI0CKOCMb 7

4) Ckorbko yariog 3a0aHHoU 2padycHOU Mepbl MOXHO OMIIOXUMmMb om
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OCHOBHbI€ CBOWCTBA OTKJ1ablBaAHUS OTPE3KOB N YI/TOB.

VI. Ha nobon nonynpsamMou ot ee Haya/1IbHOW
TOYKMN MOXXHO OT/IOXKUTb OTPE30K 3a4aHHOM
OJINHbI U TO/IbKO OAUH.

VII. OT nobon nonynpsamMou B 3aZ,aHHYIO
NONYNMOCKOCTb MOXXHO OT/IOXUTb Yron C
3a,aHHOU rpagycHon mepoun, MmeHblwen 180°, u

TOJIbKO OAUH.




3agaun:

1. Toyka A npuHagnexur npamou m. Tpebyercs
OT/IOXUTb HA MPAMOU MOT TOYKU A OTPE3OK
A/1mHou 10cm. CKOJIbKO peLleHnn nmeert
3agada’

2. JlaHa rnosyrnpamas a. Tpebyerca OT/IOXNUTb OT
ITOU 1101yrpamou yrosi, pasHoin 70°. CKOJIbKO
peweHul umeem 3adaydya’ ObbssicHUmMe omeem.




J1onMo/IHUTEeNbHbIE 3a4,aUN:

1. Ckosibko cylujecrByer iydyeu b, oT/inYHbIX OT
/1y4a a, Takux, 47o.

a) ~@b) =100
8) ~(@b) =180 7

2. Om 0daHHoz0 ny4da AB omnoxume yzon OAB,
pasHbil 135°. Ckonbko peweHul umeem 3adayar’




